

王卫东到成武县调研

本报讯(记者 胡德光)9月28日,市委常委、政法委书记王卫东到成武县调研平安建设、基层社会治理、新时代文明实践中心建设及农业防汛排涝等工作。

在成武县九女集镇、汶上集镇,王卫东详细了解平安建设、信访维稳、基层治理等工作情况,要求合理配置人员,注重工作方式方法,提高做群众工作的能力,力争将矛盾纠纷消除在萌芽状态,提升群众满意度。

调研期间,王卫东还深入到农田,调研了农业防汛排涝工作。

创建全国文明城市校园周边管理专项组烟酒销售问题专题整治座谈会召开

本报讯(记者 胡德光)9月29日,我市召开创建全国文明城市校园周边管理专项组烟酒销售问题专题整治座谈会。市委常委、政法委书记王卫东出席会议并讲话。

会议强调,要以“起跑就是冲刺、开局就是决战”的姿态,全面落实创城各项任务要求,特别针对学校周边烟酒销售问题,要

进一步明确分工、压实责任,确保整治成效。

专项组各职能部门要把牢行政审批、

审批和日常监管等环节,确保校园周边200

米范围内不再新增烟酒销售点,从源头上

逐渐杜绝烟酒销售问题。要进一步加大摸

排力度,查清底数,针对不同情况,分类施

策,确保将存在的问题整改完成。

我市举行《花样菏泽》百部微视频项目发布会

本报讯(记者 全志华)9月29日,由市委宣传部、市文化和旅游局共同打造的《花样菏泽》百部微视频项目正式发布。市委常委、宣传部部长陈强,副市长侯婕,市政协副主席、曹县县委书记张乾山出席发布仪式。

侯婕在致辞中指出,《花样菏泽》文化旅游百部微视频项目在打造过程中充分挖掘我市深厚的文化旅游资源。项目的推出将建立我市独特的视觉识别效应,增强城市吸引力,目光长远,意义重大。项目时间跨度长、拍摄内容多,任务较重,要以精雕细琢的耐心和坚持专一的恒心,用情用力做好拍摄工作,将《花样菏泽》打造成集中

省人大常委会对全省安全生产及应急管理工作进行专题询问

本报讯(记者 张慧)9月29日,省人大常委会第三十次会议通过云视频+5G连线方式,对全省安全生产及应急管理工作情况进行了专题询问。本次专题询问在济南设主会场,在16个设区市设分会场。市人大常委会副主任杨晓玲、副市长聂元科在菏泽分会场参加会议。

8月底至9月上旬,省人大常委会组织6个执法检查组,赴16个设区市对全省贯彻实施《中华人民共和国安全生产法》《中华人民共和国突发事件应对法》《山东省安全生产条例》《山东省突发事件应对条例》情

魏琳到牡丹区包联网格督导创城工作

本报讯(记者 王振宇)9月30日,市人大常委会副主任魏琳带队到牡丹区对所包联的安兴镇、胡集镇创城工作进行现场督导。

魏琳一行先后来到安兴镇、胡集镇部分村庄,听取相关情况汇报,详细了解创城任务落实情况,现场查找、分析创城工作中存在的问题和不足,并提出具体指导意见。

魏琳强调,镇党委政府、市直各包联

王忠想到责任河道开展巡河工作

本报讯(记者 王振宇)9月29日,副市长王忠想带领有关部门负责人,到责任河道开展巡河工作。

王忠想一行先后来到赵王河、环城河相关区域,详细了解生活污水直排、水环境质量改善、河道环境治理等情况,并对下一步工作提出了明确要求。王忠想强调,各级各有关部门要加强河道巡查,及时掌握

王忠思想调研农田排涝及“三秋”农业生产

本报讯(记者 王振宇)9月29日,副市长王忠想到菏泽高新区调研农田排涝及“三秋”农业生产工作。市政府党组成员、菏泽高新区党工委书记、管委会主任郭保存参加活动。

在吕陵镇、马岭岗镇,王忠想实地查看农田排水情况,听取相关情况汇报,安排部署下步工作。王忠想强调,各相关部门务必要把农田排涝工作作为当前工作的重中

高荣国到市开发区巡河

本报讯(记者 黄啟峰)9月29日,副市长高荣国带队到市开发区开展巡河工作。

高荣国一行到市开发区洙水河等处,详细了解水域岸线管理保护、河岸景观及基础设施建设等相关情况。高荣国指出,各相关部门要提高思想认识,加强河道巡查和河道、河岸环境治理力度,及时发现

“人民为中心”的发展理念,履行好党和人民赋予的新时代职责使命。

在武邑县新时代文明实践中心,王卫东详细了解了新时代文明实践工作开展情况,认真听取推进过程中存在的困难和问题,要求加强队伍管理,壮大志愿服务队伍,积极开展各类志愿服务活动,全力推动精神文明建设高质量发展。

调研期间,王卫东还深入到农田,调研了农业防汛排涝工作。

自觉遵守交通法规 平安出行安全回家

菏泽交警发布2021国庆节“两公布一提示”

本报讯(记者 张啸)国庆假期,回家及外出旅游的人群增加,部分道路将会迎来出行高峰。我市交警发布国庆假期道路交通安全“两公布一提示”,提醒避开交通高峰时段和危险路段、合理选择出行路线,自觉遵守交通法规,平安出行,安全回家。

今年的国庆假期为10月1日至7日,共7天,10月9日(周六)正常上班,期间高速公路将实行7座以下(含7座)小型客车免费通行,具体时间为10月1日0时至10月7日24时。

根据预测,国庆期间阴雨天居多,驾车出行需小心,交警提醒市民提前了解路况,规划好出行线路,遇村庄、弯道、山路小心驾驶,注意保持安全车距。

交警部门经过分析研判,以下预计为节日期间交通高峰易堵路段,请注意绕行。1.牡丹胜利路口;2.丹阳太原路口;3.八一广福路口;4.黄河西安路口;5.西安中華路口;6.西安中和路口;7.中和广福路口;8.苍南人民路口;9.黄河桂陵路口;10.黄河广州路口;11.昆明路与荷兰路与红玉路交叉口;12.昆明中华路口;13.昆明黄河路口;14.银田农贸城各出口。

国庆出行安全提示:1.国庆驾车出行,提前获取路况信息,了解沿途路况、避开易堵路段,尽量错峰出行。2.出行前要全面检查车辆的转向、制动、轮胎、灯光等安全技术性能,携带危险警示牌、千斤顶、螺丝套筒等工具以备急需。

3.研究表明,正确使用安全带,可以在发生交通事故时减少人员至少40%的死亡风险。国庆节假日期间,举家出游增多,请系好安全带,同时为孩子选用适合其年龄、体重的儿童安全座椅,切勿怀抱孩子或让孩子坐在副驾驶位置。4.驾驶车辆要时刻注意观察前方道路情况,遇有情况提前减速,发生故障或者事故,请及时拨打报警电话,并在车后足够距离摆放警示标志牌,疏散乘车人员至安全地带等候。5.超员会导致车身负荷加重,车辆制动性能降低,机件故障率升高,从而大大增加交通事故的发生率。因此驾车出游请千万不要超员载客,广大交通参与者应自觉抵制乘坐超员车

辆。6.应急车道是“生命通道”,如遇道路拥堵,请耐心等待,依次排队通行,切勿占用应急车道,以免影响应急救援车辆通行。7.密切关注天气变化,尽量避免雨天行车,遇雨雾天气,要及时开启示廓灯和雾灯,降低车速,增大车距,注意观察道路情况,遇情况提前采取减速措施,避免紧急制动、紧急转向,以防车辆侧滑发生危险。8.拒绝酒驾!饮酒导致人反应迟钝、行动迟缓,判断失误。节日走亲访友、聚会频繁,在与亲朋好友欢聚时,千万谨记:酒后莫开车,开车莫饮酒。9.请尽量避免夜间长途驾驶。如需夜间驾车,请保持精神集中,正确使用灯光,会车时请及时变换远近光灯,不要长时间使用远光灯。



9月27日,菏泽高新区万福街道办事处组织消杀人员,在兰州路上对公共绿化带、垃圾收集站、下水道、排水沟等地喷洒药物,进行病媒生物消杀工作。据了解,为做好病媒生物预防控制工作,菏泽高新区开展全方位、拉网式清除“四害”专项行动。行动中,不仅组织人员对室外环境进行全面消杀,还在重点场所安装各类防鼠、防蟑螂、防蚊蝇等设施,有效铲除“四害”孳生地,为辖区居民营造良好的工作和生活环境,切实保障居民身体健康。记者 王燕 摄

疫情防控不松劲 文明旅游更安心

本报讯(记者 王浩)进景区必须戴口罩、出示健康码、测量体温,购票时工作人员引导大家按照一米间隔排队……9月28日,记者在中国牡丹园了解到,为迎接国庆假期,该景区正全力做好疫情防控,为游客提供舒心放心的游玩环境。



“十一期间我们这里有小丑嘉年华等系列活动,游客接待量较多,疫情防控尤其重要。景区将严格按照防疫要求加强对游客入园的管控,并认真实行限流经营。”中国牡丹园负责人蔡磊告诉记者。

为迎接十一假期,我市各县区将组织志愿者做好疫情防控宣传,同时在景区内深入开展文明旅游宣传引导行动,为游客讲解一些常见的不文明行为,营造安全、文明的旅游环境。

市文化旅游局相关负责人提醒广大游客,要注意疫情防控,密切关注各地疫情防控工作。

控部门发布的疫情风险情况,提前关注目的地疫情信息,继续保持警惕状态,自觉接受体温检测、健康码查验等防控措施。要注意文明出行,遵守秩序,以礼待人,爱护卫生、爱惜资源,不在公共场所有声喧闹,不争抢公共服务设施;遵守各项管理规定,维护良好的消费环境。要注意安全防范,密切关注目的地的天气、卫生、交通、食宿等情况,及时调整行程安排和交通线路。

出游过程中如遇纠纷,应采取适当措施防患于未然,可拨打全国旅游服务热线12301,进行理性维权。

红白理事会理出好乡风

“现在遇上婚丧嫁娶,再也不用费心考虑是到饭店办、还是在家自己操办了,只要跟村里红白理事会说一声,就会有专人帮忙操办把关,杜绝了大操大办的传统陋习,既省钱又省心。”9月29日,在定陶区马集镇袁堂社区,居民纷纷感触,自从有了红白理事会,大家省心了,社区里的环境和秩序也更好了。

“前段时间,俺家那口子办丧事,提前和理事会说了一下,就有专人上门,拿着理事会的章程告诉我该准备多少桌,还有人布置场地,啥也不用操心。”社区居民王志远说,有理事会操办这些,既省心,又节俭。

“以前婚丧嫁娶的花费特别高,家家都比着办,铺张浪费很严重,给不少家庭造成了负担。”该社区党支部书记、红白理事会会

会长何茂军告诉记者,现在制定了红白事标准,村规民约有了规定,实际上也就有了挡箭牌,自然也就不攀比了。

为了扭转大操大办的不良风气,袁堂社区以培育和践行社会主义核心价值观为根本,以弘扬社会主义新风尚为目标,坚持破立并举,把移风易俗作为精神文明建设工作中的重要内容,倡树婚丧嫁娶新风,营造文明和谐村风,成立了由社区党支部书记任组长的移风易俗工作领导小组,经群众和党员代表通过,建立了红白理事会,制定了红白事标准,实行丧事简办、喜事新办,火化率达到100%。

此外,袁堂社区按照节约资源、保护耕地的原则,选择非基本农田建设村级公益性公墓,大力推行节地生态安葬,建

设的公墓占地6.5亩,可安置墓穴470座,2008年投入使用以来,已使用墓穴近200座。如今,在袁堂社区的婚丧嫁娶中,没有了大操大办,没有了盲目攀比,只有最真诚的祝福和慰问,得到了居民的一致好评。

目前,全市所有行政村实现了红白理事会全覆盖。红白理事会的建立既让村民摆脱了“面子”的束缚,又契合了村民“里子”的心理需求,起到了改变传统习俗、引领文明新风的积极作用,真正做到抵制不良陋习,反对铺张浪费,减轻群众负担,让文明节俭操办红白事,反对铺张浪费的理念深入人心,让文明之风吹到千家万户。

记者 王浩

鄄城县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鄄自然规挂告字[2021]014号

经鄄城县人民政府批准,鄄城县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让4幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和要求(见下表):

二、申请人可于2021年9月30日

提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,到账截止时间为2021年10月29日16时。

四、具备申请条件的,我局将在2021

年10月29日17时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌活

动在菏泽市国土资源交易网上进行,网上

挂牌报价时间为:2021年10月20日至2021年11月2日9时。

六、注:挂牌截止时间以菏泽市自然

资源交易网信息为准。

七、联系电话:0530-2388226

鄄城县自然资源和规划局

2021年9月30日

序号	宗地编号	位置	面积(㎡)	用途	出让年限	土地使用条件			起始价(万元)	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率		
1	G200503	建设街南、黄河大街北	52912	工业用地	50年	≥0.9	≥40%	≤15%	555	200
2	G130406B	东赵庄村耕地北、雷泽大道西	11301	工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	136	46
3	S20130101	南环路南、闫集镇旅游路东	33333	商业用地	40年	≥0.5	≥40%	≤15%	1584	792
4	C2021-015	黄河大街北、菏泽城建投睿琪实业有限公司东	27798	工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	292	98

